



# ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

№33

Ноябрь, 2010



Информационный материал МО «Новодевяткинское сельское поселение»

«Не народ для власти, а власть - для народа!» Д.А. Майоров

## ■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

# КАК ДЕЛА СО СТРОИТЕЛЬСТВОМ ПОЛИКЛИНИКИ?

Не так давно в моем блоге ([www.lenoblinform.ru](http://www.lenoblinform.ru)) одна из наших жительниц вновь задала вопрос о строительстве поликлиники в Новом Девяткино. Понятно, что этот вопрос очень волнует всех, так как получить квалифицированную медицинскую помощь становится все труднее по всем известным причинам. 15 октября с.г. мною было направлено письмо в адрес главы МО «Всеволожский муниципальный район» А.Н. Соболенко, в котором было изложено предложение по передаче нам полномочий на строительство поликлиники. Это предложение продиктовано стремлением решить проблему строительства социально значимого объекта. То, что нам под силу решение подобной задачи, подтверждает факт начала строительства детского сада в Новом Девяткино, которое состоялось в октябре сего года. В ответ на мое обращение мы получили от Соболенко А.Н. отказ примерно следующего содержания: законом закреплено право, а не обязанность муниципального района по передаче полномочий, указанных в ст. 15 131 –го федерального закона. Александр Николаевич видит решение этой проблемы в следующем: «Администрация поселения вправе участвовать в финансировании строительства здания поликлиники на территории Новодевяткинского сельского поселения без передачи полномочий по решению вопросов местного значения» – то есть: дайте району денег из вашего бюджета, а мы сами ими распорядимся. Но мы это уже проходили! До 2008 года! мы отдавали весь бюджет в район – и что имели? НИЧЕГО! Конечно, лично для меня про-

ще всего поступить так, как предлагает руководство района, тем самым снять с себя ответственность за страдания жителей. Но одобрят ли такое решение наши ветераны, как смотреть в глаза инвалидам? Я как глава муниципального образования не имею права снять с себя ответственность за благополучие жителей Нового Девяткино. Считаю, что нужно всем миром продолжать бороться за наше Новое Девяткино и заставить районное руководство выполнять свои полномочия по обеспечению жителей медицинскими и дошкольными учреждениями, стучаться во все двери, использовать все средства коммуникации, чтобы без действий районного руководства узнали и услышали на всех уровнях власти!

А пока идет этот процесс, администрация и Совет депутатов, понимая насколько необходимы медицинские услуги нашим жителям, приняли решение выделить средства на оплату почти 500 сертификатов на бесплатное медицинское обслуживание для наших ветеранов, инвалидов и малоимущих пенсионеров, которым очень сложно выехать за пределы поселка, чтобы получить квалифицированную медицинскую помощь. По этому сертификату можно будет получить консультации терапевта-кардиолога или невролога, выполнить электрокардиографическое исследование сердца, получить назначения на дальнейшее лечение. В настоящее время ведется работа по заключению договора на предоставление услуг с медицинским центром, который находится на 2-ом этаже в торговом комплексе по адресу

д. Новое Девяткино, д.93-а. Кроме того, в этом же здании находится парикмахерская, в которой с 1 декабря 2 раза в неделю мастера-парикмахеры бесплатно постигают жителей, старше 65 лет. Талон на бесплатную стрижку можно получить в кабинете №6 нашей администрации.

Ко мне часто обращаются наши одиночки проживающие с просьбой оказать помощь по различным бытовым вопросам, начиная от оказания помощи в ремонте квартиры и заканчивая просьбой предоставить сопровождающего в больницу. По закону социальная обслуживание населения относится к полномочиям районной администрации. Видя неэффективность работы районных социальных служб, мы нашли свое собственное решение: позвонив по т. 89045133301, можно пригласить к себе помощника, который сходит по вашему поручению в магазин или аптеку, приверстает в квартире, помогает окна или выполнит какое-либо Ваше поручение. В заключение хочу сказать, что у власти всегда есть возможность решить насущные проблемы, для этого нужно быть ближе к народу!

Уважаемые жители Нового Девяткино! Уверен, что мы сможем решить наши проблемы. Наше дело – правое! Сплотившись, мы победим!

Д.Майоров, глава муниципального образования.



## ■ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

### ДЕТСКОМУ САДУ БЫТЬ!

26 октября в Новом Девяткино состоялась торжественная церемония закладки фундамента нового детского сада на 100 мест. Это стало возможным благодаря большим усилиям администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение», поддержке Губернатора Ленинградской области В.П. Сердюкова, партии «Единая Россия», а также доброй воли и пониманию со стороны генерального директора фирмы-застройщика ООО «Арсенал-Н» В.В. Лаптева. О том, что это поистине грандиозное событие для Нового Девяткино, говорит тот факт, что несмотря на довольно холодную погоду, выразить свое одобрение действиям местной администрации пришли молодые мамы с маленькими детишками и жители всех возрастов. Глава администрации Д.А. Майоров, поздравляя всех жителей с этим замечательным событием, отметил, что строительство детского сада стало возможным благодаря имеющимся у местной администрации полномочиям по градостроительству и архитектуре. И тот факт, что в Новом Девяткино впервые за последние 20 лет начали строить социальные объекты, говорит об ответственности местной администрации перед жителями, о понимании их насущных потреб-

ностей, и умении решать, казалось бы, неразрешимые проблемы. Руководство района, в чьих полномочиях находится обеспечение жителей района учреждениями дошкольного образования, медицинского обслуживания, десятилетиями! не обращало внимание на катастрофическую нехватку мест в единственном детском садике, где очередь выросла до нескольких сотен детей! Районная комиссия, которая занимается рассмотрением заявлений о предоставлении мест в детских дошкольных учреждениях, равнодушно писала отказы одиноким матерям, многодетным семьям – мест нет! И вот, наконец, появилась надежда, нет, не надежда – уверенность: детский сад будет! Через год с детишком он примет в свои новые стены. От имени молодых родителей выступила Светлана Башкирова. Она выразила благодарность всем, кто приложил немало усилий, чтобы строительство началось. И это только первая пасточка. Всего же ООО «Арсенал-Н» построит на своем участке три детских дошкольных учреждения, помимо других социальных объектов, предусмотренных проектом застройки жилого квартала «Девяткино».

И.В. Кутина, заместитель главы администрации.

### НОВОМУ ДЕВЯТКИНО – НОВЫЕ СПОРТИВНЫЕ ОБЪЕКТЫ!

7 октября 2010 года в МО «Новодевяткинское сельское поселение» состоялось торжественное открытие спортивного комплекса под открытым небом с легкоатлетическими дорожками на 2000 метров, футбольным полем с искусственным покрытием и универсальной площадкой для игры в баскетбол и волейбол.

В торжественной обстановке глава МО «Новодевяткинское сельское поселение» Майоров Дмитрий Анатольевич и генеральный директор ООО «Спецстройинвест» Баранов Николай Владиленович перерезали ленточку, дав старт новому витку спортивной жизни Нового Девяткино. Генеральный спонсор соревнований по баскетболу Генеральный директор ООО «Арсенал» Лаптев Виктор Викторович поздравил жителей с открытием нового стадиона и объявил об учреждении призового фонда в 50000 рублей на предстоящий Чемпионат.

После торжественной церемонии состоялся Чемпионат по баскетболу на приз главы Администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение» Д.А. Майорова, и товарищеские встречи по мини-футболу среди детских команд, занимающихся футболом в Новом Девяткино.

В соревнованиях по баскетболу приняли участие шесть команд, пять из МО «Новодевяткинское сельское поселение» и одна из п. Мурин.

Игры проходили по Олимпийской системе, в финал вышли три команды: «Прот», «Привет как дела» и «Айки».

Первое место на открытом Чемпионате по баскетболу на приз главы Администрации заняла команда «Прот», в трудиной борьбе за второе место победила команда из Нового Девяткино «Привет как дела», а третье место заняла команда из п. Мурин «Айки».

## ■ СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

### ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЯ ДОНОРОВ

Комитет по социальным вопросам администрации МО «Всеволожский муниципальный район» информирует о ежегодной перерегистрации граждан, награжденных нагрудным знаком «Почетный донор СССР».

Гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор СССР» и «Почетный донор ССР», необходимо пройти ежегодную перерегистрацию и подтвердить свое право на получение в 2011 году денежной выплаты.

Для этого необходимо в срок с 1 ноября до 15 декабря 2010 года предъявить в комитет по социальным вопросам документы:

- Паспорт;
- Удостоверение к Знаку «Почетный донор ССР» и «Почетный донор России».

Л.В. Костина, т. 595-74-44.



Все призеры были награждены денежными премиями, медалями, грамотами и ценностными подарками.

Новый стадион даст возможность развивать не только игровые виды спорта, но и королеву спорта – легкую атлетику.

Л.Ю. Баранов, специалист по молодежной политике.

## ■ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

# НОВОДЕВЯТКИНСКИЙ «МОЛОДЕЖНЫЙ КЛУБ», КЛУБ «НОН-СТОП» И КЛУБ «ПЕГАС» НА СЛЕТЕ ДЕТСКО-МОЛОДЕЖНЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

30-31 октября 2010 года состоялся  
IX слет детских молодежных  
объединений Ленинградской области.



МО «Новодевяткинское сельское поселение» на этом мероприятии представляли три объединения: «Молодежный клуб», ДМО клуб «Нон-Стоп» и ДМО клуб «Пегас». Хочется отметить, что это самая большая делегация от одного муниципального образования.

Тема нынешнего слета, посвященная Году учителя, включала в себя знакомство общественных объединений друг с другом на выставке в фойе, где детские и молодежные объединения,

представлявшие свои муниципальные образования, рассказывали о своем участии в социальных программах в МО.

Также в программе слета проводились театральные мастер-классы, интеллектуальные игры, мастер-классы по спортивным танцам и мастерская патриотической песни, что вызвало живой интерес у всех участников слета. Педагоги и волонтеры отлично проводили все мастер-классы, благодаря чему в коллективах вошлились взаимопонимание и дружеская атмосфера.

Завершился первый день слета дискотекой и вечерним «гогоньком», на котором ребята высказали свои пожелания и предложения на следующий слет.

На слете все новодевяткинские объединения получили грамоты участника IX слета детских и молодежных объединений.

Главный специалист Л.Ю. Баранов

## ■ ЖКХ

## РАБОТА С ДОЛЖНИКАМИ ПО ЖКУ В ДЕР. НОВОЕ ДЕВЯТКИНО

При работе с должниками по оплате ЖКУ управляющая компания ООО «Охта-Сервис» при содействии администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение» в части взаимодействия с должниками-нанимателями муниципальных квартир применяет следующую методику.

За каждым из домов «закреплен» куратор из числа сотрудников управляющей компании категории ИТР, в обязанность которого входит контроль, за соблюдением нижеописанного внутрикорпоративного регламента взаимодействия с должниками, проживающими в соответствующем доме.

По регламенту проводится ряд мероприятий, в том числе:

1) Ежемесячно, после получения сведений об оплате ЖКУ за предыдущий месяц, составляются три списка с разделением всех должников на три категории: наличие долга от 2 до 4 месяцев, от 4 до 6 месяцев, свыше 6 месяцев.

2) В первую очередь, список должников всех трех категорий передается на диспетчерский пульт для приостановки оказания им всех видов услуг, кроме аварийных ситуаций. При осуществлении аварийных работ на квартирах должников, мастер участка или куратор проводят осмотр квартиры для установления уровня социального и финансового благополучия жильцов, а также ведения разъяснительных бесед с целью оплаты задолженности или заключения гарантиного соглашения об оплате задолженности в рассрочку.

3) Далее схема работы с должниками отличается в зависимости от категории. Так, первой категории к текущим квитаниям об оплате прикрепляется «извещение о наличии задолженности» с просьбой ее погасить и не накапливать долг в будущем. Второй категории «должников» к текущим квитаниям об оплате прикрепляется «претензия на сумму ...» с предложением оплатить задолженность или заключить гарантинное соглашение об оплате в рассрочку, разъяснением юридических послед-

ствий и изложением намерения управляющей компании по применению более жестких мер воздействия в соответствии с законодательством РФ в случае отсутствия реакции на претензию. Куратор производит обзвон должников данной категории.

4) С должниками третьей категории работает инспектор по работе с населением. Инспектор по работе с населением производит обзвон (обход) жителей по списку с целью выяснения причин возникновения столь высокой просроченной задолженности и отсутствия реакции на предыдущие обращения управляющей компании, а также более подробного разъяснения возможных последствий неоплаты, предложения оплатить не менее 30% задолженности и заключить гарантинное соглашение.

5) К неплатящимся гражданам третьей категории, не реагирующим на все вышеуказанные способы воздействия, применяются положения Постановления правительства РФ № 307 в части ограничения предоставления коммунальных услуг гражданам, имеющим задолженность свыше 6 месяцев.

6) В случае если меры по п.1-5 не имеют результата, юридической службой управляющей компании применяются меры по взысканию задолженности за ЖКУ через суд. Меры судебного воздействия применяются в последнюю очередь в связи с отсутствием эффективности полисудебного исполнительного производства.

Сводные списки результатов произведенных обзвонов (обходов) ежемесячно анализируются с целью выявления наиболее/наименее эффективных мер воздействия на должников и внесения изменений в действующий регламент.

## ■ ЖКХ

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Отдел Военного комиссариата Ленинградской области по г. Всеволожск и Всеволожскому району проводит набор граждан, пребывающих в запасе, в возрасте до 35 лет (годных по состоянию здоровья), для прохождения военной службы по контракту.

Ежемесячное денежное содержание военнослужащих, проходящих военную службу по контракту в перечисленных военных соединениях следующее:

- 1. 76 ДПД ВДВ (г. Псков) з/п. -16-18 тыс. руб.
- 2. Балтийский Флот (г. Балтийск) з/п. - 12,5-16,5 тыс. руб.
- 3. Северный Флот (г. Североморск) з/п. – 14-18 тыс. руб.
- 4. ПО ФСБ России з/п. – 18-20 тыс. руб.
- 5. ФСО (г. Санкт-Петербург) з/п. – 14-17 тыс. руб.
- 6. ФАСС (г. Санкт-Петербург) з/п. – 12-14 тыс. руб.
- 7. МЧС России (г. Санкт-Петербург) з/п. – 13-17 тыс. руб.
- 8. МВД(г. Санкт-Петербург) з/п. – 12-15 тыс. руб.

За дополнительной информацией обращаться:

ЛО, г. Всеволожск, мкр.«Южный»,ул. Московская, д4, в отдел ВКЛО по г. Всеволожск и Всеволожскому району Ленинградской области .

Телефон для справок: 8-(813-70)-41-960.

## ■ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Социальное ТАКСИ Девяткино – «Огонёк» по договоренности с администрацией МО «Новодевяткинское сельское поселение» оказывает услуги по перевозке инвалидов 1 и 2 группы, лиц старше 70 лет в медицинские и социальные учреждения.

За справками обращаться по т. 595-74-44.

В такси работают русские водители, которые надежно и безопасно доставят Вас к месту назначения. Подача машины в течение 10 минут. Телефоны : 715-37-70, 929-32-32, 8-921-595-65-44.